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PRIMER TALLER (COMPLETACION DE UN TRINOMIO CUADRADO PERFECTO)

A continuacion, encontrara una actividad quele permitira entender de una mejor manera la completacion
de un trinomio es muy importante que realice el pasoa paso que se mostrara a continuacion;

Paso uno: convierta la funcién en una funcién Ménica dividiéndola por el nimero que a compafia ala
2

X
3 +12x+1=0
3t 12x ? 1 0
3 3 '3 3
Operando

1
X 4dx+-==0
3

Paso dos: Tome el nimero que acompafia ala (x), divididalo en dos y elévelo al cuadrado, por ultimo
sume este resultado en ambos lados de la igualdad.

4+2=2 y (2)'=4

Luego
5 1
x*+4x+44+-=4
3
PASO TRES: lguale su funcién a cero e identifique el trinomio cuadrado perfecto.

2 1
X +4—x+4+§—4= 0
PASO CUATRO: Sume los dos numero que no pertenecen al trinomio cuadrado perfecto:

2 1
X +4x+4+§—4=0




11
X +ax+4 = =0

PASO CINCO: Resuelve el trinomio cuadrado perfecto sacando la raiz cuadraa xvy a el 4, colocandolo en
dos factores.

11
VAt +dx + 2 - 5 =0

(x+z)(x+z)—$=n

PASO SEIS: Pasa al otro lado de la igualdad el ndmero que acompafia los dos factores y luego halla iguala
los dos factores a el nimero

(x+2)(x+2)=E

3
+2 =
' =
11 2
xL__.._
3 1
_11—6
=g
5
=
Solucién
x1—%
5
x2=§
1.

Resuelva completando en trinomio cuadrado perfecto teniendo en cuenta cada uno de los pasos
mencionados anteriormente.
a. 3x'+6x+6=0

Paso uno: convierta la funcién en una funcién Ménica dividiéndola por el nimero que a compaiia ala
2
x

3x24+6x+6=0
322 6x 6 0
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Operando

x% + ¢ =0

Paso dos: Tome el nimero que acompafia ala (x), divididalo en dos y elévelo al cuadrado, por ultimo
sume este resultado en ambos lados de la igualdad.

+ =y ( )=

Luego

x>+ x+ + =

PASO TRES: lguale su funcién a cero e identifique el trinomio cuadrado perfecto.

x>+ x+ - =0

PASO CUATRO: Sume los dos nimeros que no pertenecen al trinomio cuadrado perfecto:

x*+ x+ + - =0
¥+ x+ + - =0

PASO CINCO: Resuelve el trinomio cuadrado perfecto sacando la raiz cuadraa xy a el 4, colocandolo en

dos factores.
Jaz+ x+J - =o

x+ J)x+ )= =0

PASO SEIS: Pasa al otro lado de la igualdad el ndmero que acompafia los dos factores y luego halla iguala
los dos factores a el numero

x+ Ddx+ )=

X =

Xy =
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a. 7x*+14x+5=0

Paso uno: convierta la funcidn en una funcion Mdnica dividiéndola por el nimero que a compana ala
2
x

7x2+14x+5=0
7x> 14x 5 0

Operando

x? + + =0

Paso dos: Tome el nimero que acompafia ala (x), divididalo en dos y elévelo al cuadrado, por ultimo
sume este resultado en ambos lados de la igualdad.

* =2 PL 4=

Luego

2+ x+ + =

PASO TRES: lguale su funcion a cero e identifique el trinomio cuadrado perfecto.

x>+ x+ - =0

PASO CUATRO: Sume los dos niimeros que no pertenecen al trinomio cuadrado perfecto:

x*+ x+ + - =0
x*+ x+ + - =0

PASO CINCO: Resuelve el trinomio cuadrado perfecto sacando la raiz cuadraa xvy a el 4, colocandolo en
dos factores.
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Je2+ x+yJ - =0

(x+ D+ )— =0

PASO SEIS: Pasa al otro lado de la igualdad el numero que acompafia los dos factores y luego halla iguala
los dos factores a el nimero

(x+ Dlx+ ) =



